

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO



FICHA CADASTRAL COMPLETA

NESTA FICHA CADASTRAL COMPLETA, AS INFORMAÇÕES DOS QUADROS "EMPRESA", "CAPITAL", "ENDEREÇO", "OBJETO SOCIAL" E "TITULAR/SÓCIOS/DIRETORIA" REFEREM-SE À SITUAÇÃO DA EMPRESA NO MOMENTO DE SUA CONSTITUIÇÃO OU AO SEU PRIMEIRO REGISTRO CADASTRADO NO SISTEMA INFORMATIZADO.

A SEGUIR, SÃO INFORMADOS OS EXTRATOS DOS ARQUIVAMENTOS POSTERIORMENTE REALIZADOS, SE HOUVER.

A AUTENTICIDADE DESTA FICHA CADASTRAL COMPLETA PODERÁ SER CONSULTADA NO SITE WWW.JUCESPONLINE.SP.GOV.BR, MEDIANTE O CÓDIGO DE AUTENTICIDADE INFORMADO AO FINAL DESTE DOCUMENTO.

PARA EMPRESAS CONSTITUÍDAS ANTES DE 1.992, OS ARQUIVAMENTOS ANTERIORES A ESTA DATA DEVEM SER CONSULTADOS NA FICHA DE BREVE RELATO (FBR).

EMPRESA						
RS AERON SOLUCOES EM COMUNICACAO LTDA						
		TIPO: SOCIEDADE LIMITADA				
NIRE MATRIZ	DATA DA CONSTITUIÇÃO	EMISSÃO				
35229661903	15/01/2016	04/04/2022 22:26:33				
INÍCIO DE ATIVIDADE	CNPJ	INSCRIÇÃO ESTADUAL				
21/12/2015	23.994.416/0001-78					

CAPITAL
R\$ 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS)

ENDEREÇO					
LOGRADOURO: RUA FIDENCIO RAMOS		NÚMERO: 101			
BAIRRO: VILA OLIMPIA		COMPLEMENTO: CONJUNTO 41			
MUNICÍPIO: SAO PAULO		CEP: 04551-010	UF: SP		

OBJETO SOCIAL	
AGÊNCIAS DE PUBLICIDADE	

TITULAR / SÓCIOS / DIRETORIA

ROBERTO MORETTI MARQUES, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CPF: 220.514.238-06, RG/RNE: 29694152 - SP, RESIDENTE À RUA JOAO SIMOES DE SOUZA, 268, BLOCO 2, APTO, PARQUE REBOUCAS, SAO PAULO - SP, CEP 05734-140, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO E ADMINISTRADOR, ASSINANDO PELA EMPRESA. COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 30.000,00

SINTIA SOUZA TAVARES, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CPF: 509.676.902-00, RG/RNE: 681194 - RO, RESIDENTE À RUA JOAO SIMOES DE SOUZA, 268, BLOCO 2, APTO, PARQUE REBOUCAS, SAO PAULO - SP, CEP 05734-140, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 120.000,00

ARQUIVAMENTOS

NUM.DOC: 530.017/16-7 SESSÃO: 22/12/2016

ADMITIDO DANIEL CARLOS FERREIRA BRAGA, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 260.563.798-09, RG/RNE: 27616400-3 - SP, RESIDENTE À RUA BARAO DE COTEGIPE, 272, CASA 2, GRANJA JULIETA, SAO PAULO - SP, CEP 04721-040, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 1.500,00.

RETIRA-SE DA SOCIEDADE SINTIA SOUZA TAVARES, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 509.676.902-00, RG/RNE: 681194 - RO, RESIDENTE À RUA JOAO SIMOES DE SOUZA, 268, BLOCO 2, APTO, PARQUE REBOUCAS, SAO PAULO - SP, CEP 05734-140, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 120.000,00.

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE ROBERTO MORETTI MARQUES, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 220.514.238-06, RG/RNE: 29694152 - SP, RESIDENTE À RUA JOAO SIMOES DE SOUZA, 268, PARQUE REBOUCAS, SAO PAULO - SP, CEP 05734-140, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO E ADMINISTRADOR, ASSINANDO PELA EMPRESA, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 148.500,00.

FIM DAS INFORMAÇÕES PARA NIRE: 35229661903 DATA DA ÚLTIMA ATUALIZAÇÃO DA BASE DE DADOS: 04/04/2022

NIRE: 35229661903



Ficha Cadastral Completa. Documento certificado por JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO. A Junta Comercial do Estado de São Paulo, garante a autenticidade deste documento quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br sob o número de autenticidade 169340757, segunda-feira, 4 de abril de 2022 às 22:26:33.